



解放东路社区

## 书画协会为居民写春联送福



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王宇) 1月15日,解放东路社区在居委会多功能室开展“迎新春送春联”活动,来自社区书画协会的书画爱好者早早赶到,挥毫泼墨,为社区居民免费书写春联,代表社区向大家送出春节美好祝愿。

此次活动吸引了不少居民的关注和参与,大家喜笑颜开。不少春联墨迹未干就被居民领走。当天共送出80多副春联,受到了辖区居民的一致称赞。春节临近,本次活动不仅是对居民的新年祝福,更多的是让居民感受到社区大家庭的温暖和关爱。

# 挥毫泼墨

# 迎春送福

中润世纪城社区

## 春联送福 喜迎新年



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王小芸 刘君怡)新春佳节临近,为弘扬中华民族传统美德,营造欢乐祥和的节日氛围,1月25日上午,中润世纪城居委会举办了“迎春送福”现场写春联活动。

当天,中润世纪城社区邀请到多位知名书画家及书画爱

好者到现场,为社区居民写春联、送福字。有的画家现场画起水墨画,出淤泥而不染的荷花等,把宁静淡泊、平安喜乐的意趣传到到社区。中润社区希望借此机会,让社区居民感受传统民俗文化,感受传统文化的魅力与传承,并祝愿社区居民阖家欢乐、万事如意。

名士豪庭第二社区

## 为社区居民送对联送祝福



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王晓娜) 1月27日上午,名士豪庭第二社区居委会联手齐鲁壹家名士豪庭社区服务中心,在社区中心和居民一起开展了“迎新春、送春联”的活动。

当天,社区工作人员邀请书法家协会的四位书法爱

好者,在名士豪庭社区现场取笔蘸墨,挥毫书写春联。他们为50多户家庭书写、赠送了对联。随着书法家们一笔一画地仔细勾勒,一个个苍劲灵动的文字跃然纸上,一副副寓意吉祥、洋溢着新春气息的对联呈现在大家的眼前。

友谊苑社区

## 邀请社区书法家给居民送春联



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 闫绪森) 1月27日下午,友谊苑社区“中国梦·写和谐·迎新春”赠送春联活动,在友谊苑长者日间照料中心书法室进行。社区书法家及书法爱好者武俊杰、杨文斌、马祥等6位书法家现场为社区居民书写春联。

活动现场,书法家们下笔如

神,对联苍劲有力,“福”字气势磅礴。社区书法家杨文斌说:“写多少都不怕,再多也不累,争取家家户户都能贴上我们的春联。”田女士说:“现在生活好了,春联都是现成的印刷品,却少了年味。这次活动让我重新找回了过年的味道!”现场不时发出阵阵叫好声,争相请书画家绘写,洋溢着浓浓的喜庆气氛。

蓝天苑社区

## 200副对联为居民送吉祥



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 于召) “羊舞丰收过,猴吟财源来”,1月29日下午,蓝天苑社区居委会非常热闹。社区把多位爱好书法的居民请到这里,开展“挥毫写春意、泼墨送吉祥”活动。本次活动,向社区200户居民送上了散发着墨香的春联,还赠送了不少福字,提前把节日的喜庆提前送到居民家中。

活动现场,几位书法达人一早就被闻讯赶来的居民围了个水泄不通,前来写春联的人络绎不绝。只见书法家们泼墨挥毫,各有神韵,一副副散发着清新墨香的春联很快跃然纸上,浓浓的情意、真诚的祝福溢于字里行间。

“无联不成春,有联春更浓”,居民们拿到满载祝愿的春联后个个喜笑颜开。“我家每年

都贴春联,买的、写的都贴过,贴来贴去还是觉得手写春联更具有年味儿,我要把这火红的春联贴在家门口,增春色,添吉祥。”现场一位居民朋友手拿春联开心地说。

华阳社区

## 书画室搭建起送福平台



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 马宪梦) 为丰富居民的文化生活,传承传统文化艺术,华阳社区建起书画室为爱好者创造一个学习、聚会的场所,搭建起了艺术交流创作的平台,春节来临,爱好书法的居民方航等,还热情为邻居们写春联、送福字。

近年来,社区居民的文化生活越来越丰富,群众生活质量得到大力改善,社区书画室的建立,不但营造了浓厚的社区艺术氛围,陶冶了广大书画爱好者艺术情操,也丰富了居民的

业余文化生活,密切了邻里关系,提升了社区文化品位,为群众开辟了新的精神乐园。

